

**Звіт**  
**про результати проведення публічного громадського обговорення**  
**проекту наказу Міністерства охорони здоров'я «Про затвердження**  
**Методики розрахунку потреби у швидких (експрес) тестах для діагностики**  
**ВІЛ-інфекції»**

**1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Міністерство охорони здоров'я України.

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

на обговорення виносився проект наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Методики розрахунку потреби у швидких (експрес) тестах для діагностики ВІЛ-інфекції» (далі – проект акта), який розроблено визначення єдиних вимог і підходів, які будуть застосовуватись при розрахунку потреби у швидких (експрес) тестах для діагностики ВІЛ-інфекції закладами охорони здоров'я незалежно від їх відомчої підпорядкованості, типу і форми власності, фізичних осіб – підприємців, які зареєстровані та одержали в установленому законом порядку ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, та які здійснюють дослідження з виявлення серологічних маркерів ВІЛ.

Проектом акта передбачено затвердження Методики розрахунку потреби у швидких (експрес) тестах для діагностики ВІЛ-інфекції, яка забезпечить здійснення усіх необхідних розрахунків за допомогою електронних ресурсів для обчислення потреби у швидких (експрес) тестах для діагностики ВІЛ-інфекції.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.

Проект акта опубліковано 23 квітня 2024 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>).

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дати публікації проекту акта у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua).

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проекту акта від заінтересованих сторін не надходило.

Директор Департаменту  
громадського здоров'я

Олексій ДАНИЛЕНКО